

Она вечером написала мне СМС. До этого мы виделись однажды, гуляли в парке, а до этого, еще раньше общались только в ICQ. Ох, какое горячее это было общение, мы делились друг с другом такими откровенными фантазиями. И вот она написала мне: «Приезжай ко мне. И возьми массажное масло... И какой-нибудь хороший фильм, ну ты понял.»

На Маше была белая сексуальная маечка с весьма откровенным вырезом. И когда она чуть нагибалась, я думал, что ее налитые сисечки вот-вот вывалятся из бюстгальтера. Когда я только вошел, она сразу сообщила мне, что набирает нам ванну.

Мы сидели на кухне, она, поигрывала лялочкой и улыбалась мне. Болтали о том, о сем, о учебе, о делах и на нашу любимую тему... о сексе. Она пару раз отходила — чтобы посмотреть набралась ли ванна, и чтобы оставить в квартире приглушенный свет. Потом я сказал, что взял с собой классный диск с порнушкой и мы пошли смотреть его, уютно устроившись на кожаном диванчике у нее в гостиной.

Она с таким интересом разглядывала как на экране загорелая блондиночка ласкала кулачком молодому человеку член, устроившись прямо у бассейна. Маша сопровождала просмотр весьма заводными фразами и вопросиками:

— Вау, посмотри как он классненько её трахает бочком!

— Здорово, ты видел как она облизала его головку?

— Боже, как он засаживает ей!

Я опустил ладошку на ее бедро и стал нежно гладить, чуть задирая юбочку. Потом ладошка поднималась выше, и через белую маечку я уже нежно мял её сисечки. Маша же в это время, с интересом поглядывая на экран, гладила через джинсики уже достаточно крепкий член. Я чувствовал как ее ладошка скользит по нему от головочки до основания, потом по яичкам и по промежности. Она так нежно делала это... ммм...

«Ах, он уже такой... твердый!», сказала она. Она приподнялась и прошептала «А пошли в ванну?». Мы встали, но я приостановил ее, чтобы стащить с нее маечку... Она подняла ручки и в ту же секунду маечка летела на диванчик, а следом и её лифчик, оголяя ее стоящие сосочки. Обе ладошки я положил на ее налитую грудь и начал нежно массировать. Наши губы и язычки переплелись в страстном поцелуе. Потом, хлопнув по попке, я повел ее в ванную.

В ванне уже была водичка и белая густая пенка. Рядом на столике стояло красное вино. Маша стащила с меня рубашку и отбросила в сторону, ее ручки медленно скользнули по моей груди, вниз, на пояс. Я развернул ее лицом к зеркалу и попкой к себе и положив ручки на попку стал медленно стягивать с нее коротенькую юбочку. Юбочка упала и передо мной оказалась классная упругая попка на которой красовались аккуратные белые кружевные трусики. Маша смотрела в зеркало на то, как ее тело ласкают мои крепкие руки. Я мял ладошками эту потрясную упругую задницу.

Расстегнув ремень и молнию на джинсах я чуть отогнув резиночку трусов выпустил крепыша и прижался им к Машинной попке. Она чуть приподнялась на носочках, чтобы разглядеть в зеркале уже весьма крепкий член. Я немного отошел стянул с себя джинсы, трусы и носочки. Она, стоя рачком, в одних трусиках, так игриво смотрела на меня в зеркале, прикусив губки разглядывала гладенький торчащий ствол. Потом снова приблизился и торчащим членом зацепил резиночку ее милых трусиков. Выбритый член и яички коснулись ее нежной кожи,

так было приятно водить им по ее попке, зацепив ствол за Машины трусики. Я вытащил член из под трусиков и сказал: «Давай в водичку!». Стаскивая с Машеньки трусики, нежно поцеловал ее классную попку и мы уютно устроились в ванне, которая была полна густой пенки.

Мы пробыли там минут 20. Болтали, ласкались. Она так мило дрочила своей ручкой мой член под водой. А мне доставляло удовольствие мять ладошками её налитые сисечки. Еще помню, как она повернулась ко мне, взяла в руку бокал с вином, я прильнул к ее сосочкам, нежно облизывая их, а Маша начала лить себе на сисечки вино. Прохладное вино сбегало по ее шейке прямо на сисечки, от чего сосочки мило встали. Я крепко держал Машу за попку и продолжал ласкать язычком её сосочки, наслаждаясь вкусным вином, стекавшим по её упругой груди.

Наконец, обтерев друг друга мягкими полотенцами пошли в Машину комнату, где стояла широкая и удобная кровать. Она абсолютно голенькая, мило виляя попкой, повела меня на кровать. Только вот я был удивлен, когда она посадила меня не на кровать, а рядом, в кресло. А сама как раз таки забралась на кровать. По пути она успела прихватить то самое массажное масло, которое я привез. Села на кровать, личиком ко мне, выпрямила красиво спинку, чтобы сисечки торчали вперед и принялась из флакончика поливать себя массажным маслом. У меня захватывало дух от этого зрелища. Её тело в миг покрылось маслом и стало блестящим. Я сидел, жадно всматриваясь в эту потрясающую картину. Маша лила на себя масло и растирала его, нежно играясь с сосочками, растирая масле по животу, поворачиваясь и выгибая спинку, по ножкам. Она так мило игралась со своими сисечками, словно с двумя мячиками. Потом Маша прищурилась и стала игриво смотреть на мой ствол. Я и сам не заметил, как правой ручкой стал подрачивать уже довольно крепкий член. Она так пристально наблюдала, как кулачек игриво елозит по горячему стволу. Маша повернулась ко мне попкой, выгнула спинку, уперлась головой в кровать, отключила попку и стала ладошкой ласкать свою гладенькую и аккуратную пёздочку. Она выгибалась как кошечка, смотрела мне в глазки, часто опуская взгляд ниже. Проводила пальчиком между губок, желая продемонстрировать свое сексуальное тело во всей красе. Как классно блестело её знойное тело. Это было потрясающее зрелище.

Я сидел в кресле, в руке был тугой и крепкий член и я представлял, как было бы здорово сейчас крепким членом похлопать по этой обалденной попке.

Потом она легла, повернулась на бочек и поглядев на то как я медленно ласкаю кулачком торчащий ствол сказала, что осталось попку и спинку смазать маслом.

Я встал, мой член качнулся между ног, я взял флакончик с маслом и подошел к Маше. Я стал обильно поливать её попку и спинку. И её упругая задница вскоре так заблестела, было приятно растирать масле по Машиной спинке и по попке. Я смачно шлепнул Машу по её упругой попке! Мария поглядела сперва на меня, потом на ствол и прошептала «mmm... такой крепкий!» Потом Маша решила и меня облить маслом. Её нежные руки сначала растерли его по моей груди, а потом и по спинке, по попке и стали задорно массировать член. Мгновение спустя мы оба устроились на кровати, я лежал на спинке, передо мной была Машкина попка, вся в масле, а сама Маша, крепко держа в кулачке член, дерзко облизывала головочку, елозила по ней своим горячим язычком. Я был от её губ и язычка просто в диком восторге! Я же, придерживая эту горячую малышку за попку, страстно вылизывал её гладенькую писечку, а потом и её здоровскую попку, это маленькое колечко...

Боже как же она при этом стала извиваться и стонать.

Вдоволь поласкав друг друга в позе 69 мы решили пойти в гостиную досматривать порнушку и уже там продолжить баловаться язычками.

Когда мы в гостиной у ourselves на диванчик кожаный, на экране парень очень крепко трахал милую брюнеточку. Наши тела еще были блестящие от массажного масла. Маша особо не разглядывая что там происходит на экране принялась смачно сосать мой член. Я же прикусив губки любовался её шикарной задницей и поглаживал её спинку.

Было просто потрясно, когда Маша, наигравшись с членом, отдала мне его в ручку, а сама устроилась так, что принялась сосать гладенькие яички. Боже, что она вытворяла с ними — это просто сказка! Я наслаждался двойным кайфом — как она их перебирала ротиком, губками, язычком, а сам вдобавок подрачивал ствол. Она язычком водила по моему мешочку, перебирала в ротике каждое яичко и потом со смачным звуком выпускала его. Епреди приездом, я специально выбрил наголо и лобочек, и яички, а еще и попку, чтобы все смотрелось красиво. Иногда Маша помогала себе пальчиками, перебирая яички. «А знаешь, их так классно ротиком посасывать!» — потом рассказывала мне она. Я чуть раздвинул ножки и сполз пониже, чтобы ей было удобнее. А дальше... Меня дико завело, когда Маша вдруг начала играть своим нежным пальчиком с моим колечком. Смочив его слюной — она нежно водила по колечку. Никогда раньше девочки мне так не делали мне... но должен признать — это было приятно.

— Ммм... Кисик, а можно я попробую язычком? Тебя это не смутит? Мне кажется — язычком это деликатнее и нежнее! — сказала Маша и мило улыбнулась.

Так и знал, что ей когда-нибудь захочется такое попробовать. Поэтому заранее озаботился, чтобы у меня там было всё гладко.

— Чертовка, ты меня хочешь язычком поласкать?! — сказал я и повел Машеньку в спальню, где стояла большая и уютная кровать.

Мы пришли в спальню, и она уложила меня на животик. Левую ножку я пододвинул чуть выше, ближе к себе. А приподнявшись, мог видеть и Машу. Она уселась на кровати, напротив моей попки и положила на нее свои маленькие ручки. Прикусив губку она устроилась поудобнее.

Как же я кайфовал, когда она, ухватившись за мою попку стала играть с моим колечком язычком и губками... Это так захватывало дух, что я прерывисто дышал, даже иногда постанывал! И было заметно, что моя реакция её сильно будоражила! Простынь была собрана в ком ровно через минуту. Её горячий и скользкий язычок елозил по моему колечку так, что оно невольно то сокращалось, то поддавалось ласкам.

Вдоволь наигравшись с моим колечком Маша выгнув спинку встала рядышком со шкафом у которого была большая дверка с зеркалом. И мы стали трахаться рачком прямо напротив зеркала. Какое же удовольствие доставляло нам любоваться своими разгоряченными телами в отражении. Я несколько раз смачно шлепнул Машеньку по упругой заднице. При этом на попке остались небольшие следы. Она бурно реагировала на такие шлепки, её нравится, когда её шлепают дерзко по попке.

Мы так знойно трахались стоя рачком, Машенька так мило стонала. Я же иногда ладошками крепко сжимал её сисечки налитые. Её чудная попочка чуть колыхалась при каждом крепком ударе. Ох, какая она была у неё крепкая и упругая.

Маша кончила, при этом её ножки стали дрожать и мне пришлось её даже чуть

придерживать, её пальчики вцепилась в мои руки.

Потом она бросила подушку на пол и попросила меня сесть на подушку. Сама же устроилась на коленочках перед моим стволом так, что я мог в зеркале видеть её гладко аккуратную выбритую пёздочку. () Маша снова принялась сладко сосать мой член. Она ловко играла язычком с головочкой и следить за этим было сущее удовольствие. Как же быстро член стал блестящим и влажным под её губками.

Я стал часто дышать, рукой непроизвольно схватил её за волосики. Она так круто выгнула спинку и высунула язычок. Я чуть отогнул крепкий член и стал его легонько подрачивать. Первая тугая струйка к сожалению пролетела мимо язычка, мы потом обнаружили её следы на зеркале, где-то на высоте 1,5 метров от пола. Но вот следующие струйки ударили прямо на Машин язычок. Белая спермочка медленно стекала с него, часть попала на губки. Когда я опустился обратно на подушечку, Маша облизала губы и дико сексуально посмотрела мне в глаза. Мы чуть перевели дух и пошли вдвоем в душ. А после душа последовало продолжение